
Зећир Мифтари: Управни суд поништио одлуку ОИК о одржавању другог круга локалних избора 14. јануара у Прешеву
уторак, 09 јануар 2018 16:23

Председник Општинске изборне комисије у Прешеву Зећир Мифтари изјавио је да је
Управни суд поништио одлуку ОИК о одржавању другог круга локалних избора 14.
јануара.

  

  

Суд је поништио решења ОИК о приговорима на гласање на локалним изборима 24.
децембра и одлуку ОИК о одржавању другог круга локалних избора 14. јануара, "уз
образложење да је приговоре требало да поднесу политичке партије а не изборна
комисија", рекао је он.

  

Мифтари је за агенцију Бета рекао да је Управни суд оставио партијама рок од 24 часа
да поново, по новој процедури, доставе своје приговоре ОИК-у по којима ће се накнадно
одлучивати.

  

Објаснио је да ће након тога бити одређен нов датум за одржавање другог круга
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локалних избора.

  

"Управни суд је поништио сва решења која је донела ОИК у Прешеву тако да смо враћени
на почетак, односно на поновно утврђивање прелиминарних резултата локалних избора
који укључују сва бирачка места, па и она за која су били поднети приговори", казао је
Мифтари.

  

Он је навео да је, према новим прелиминарним резултатима, Алтернатива за промене
(АП), чији је лидер Шћиприм Арифи, освојила 36 одсто гласова на локалним изборима од
24. децембра.

  

Додао је да је на другом месту Демократска партија Албанаца (ДПА), чији је лидер
Рагми Мустафа, са 26 одсто гласова.

  

Следе, према такође прелиминарним резулатима Партија за демократско деловање
(ПДД) чији је носилац листе Ардита Синани, са 14 одсто гласова.

  

На четвртом месту је група грађана Покрет за реформе Демократске партије Албанаца
чији је лидер Сами Салиху, која је освојила 9,1 одсто гласова, док је коалиција шест
српских партија освојила 4,9 одсто гласова.

  

Демократска унија долине (ДУД) чији је лидер Скендер Дестани освојила је 2,4 одсто
гласова, Демократска унија Албанаца (ДУА), коју предводи Насер Азири је добила 2,2
одсто.

  

Демократска партија (ДП) чији је носилац листе Џелал Мемети освојила је, такдође по
прелиминарним резулатима 1,8 одсто гласова.

  

Прелиминарни резултати укључују резултате гласања на свих 38 бирачких места
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Без одборничког места у Скупштини општине Прешево, по тим резултатима остала је
коалиција српских партија која није успела да пређе цензус од пет одсто гласова
изашлих бирача.

  

(Бета)
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